







Tue, Jun 07, 2022 06:49 AM PDT

Addendum

Solicitation #: RFP P23001

Addendum Title: ADDN 1: Q&A AND EXTENSION DEADLINE

Date and Time Issued: 06/07/2022 06:48 AM PDT

Good Morning!

Please find questions and answers that has been responded to pertaining to this solicitation:

QUESTION: What was the fee for these services for the FY 2021?

ANSWER: The cost for these services for FY2021 was \$70,428.00.

QUESTION: Can you provide the FY 2021 audit for SNRHA and the developments?

ANSWER: The FY2021 Audit Report will be finalized Thursday, June 16, 2021 at our monthly Board Meeting. I will provide the Audit Report at that time.

QUESTION AND ANSWER PERIOD EXTENSION: Thursday, July 23, 2022, 10AM.

Note: One of the files available for downloading might be a ZIP file.